

《突围》迎大结局 聚焦大变革下小人物命运 引发观众共鸣



《突围》自开播以来,热度居高不下,人气与口碑持续领跑,多家主流媒体集体点赞。近日,这部现实主义精品剧正式大结局收官。剧中不同身份、不同立场、不同代际之间激浊扬清的较量,引领观众产生了深深的思考和久久的共鸣。 郑报全媒体记者 叶霖

解锁3处伏笔

《突围》播出后不久,便埋下过3处伏笔,包括几次提到过的神秘爆料人“深喉”是谁,还有秦小冲又是怎么被陷害,再是林满江为何向来只喝茶不饮酒。

首先,神秘爆料人“深喉”。“深喉”这个人就是王副总,名叫王敬业,也就是曾监视过齐本安的小伙子米粒的领导。感觉此处伏笔出乎意料倒是真的,简直想破头也不可能猜到。

其次,记者秦小冲被陷害始末。对于秦小冲而言,有爆料必会去深究,于是在调查取证期间,由于当晚饮酒过量,秦小冲记错了和王敬业碰头的地点,在公园里的某处小树林等对方时,继而被硬塞10

万元钱栽赃陷害。这个硬塞钱给秦小冲的人,便是原京隆矿矿长陈述平,现已在北山监狱服刑。他为何要送秦小冲10万元钱呢?原来陈述平是受皮丹指使。当时身为京州能源集团董事长的皮丹和林满江狼狈为奸,利用职权贪污过大量国有资产,王敬业的爆料正与此有关。其实皮丹也是在林满江的授意下,才采取了栽赃陷害的非法手段,继而彻底断掉秦小冲这条线。

最后,林满江不喝酒的原因。林满江早在一年以前,便患上了骨癌,所以在前期的剧情里才会出现在应酬时只喝茶不饮酒的行为,当时的解释是林满江对酒精过敏。

观众:《突围》让人欲罢不能

《突围》播出期间,许多观众在追剧后深受启发,表示:“国企改革好像与大多数人无关,但实际上却与我们的生活有着千丝万缕的联系,《突围》可以让我们了解到大变革下小人物的人生选择和命运起伏。”更有观众评价:“三言两语难于全面表达,《突围》就是能让人欲罢不能。”对于普通观众而言,国企改革与日常生活始终都存在一定距离,《突围》把握住了其中的“距离感”,又恰到好处地释放出

“亲切感”,不仅展现了国企职场在波澜不惊中暗含的杀机,更蕴涵着对信仰的笃行与追求。

这一场挖陈疾、见人心的“突围”,聚焦国企改革,讴歌了以齐本安为代表的、不改初心、坚持原则,始终把人民利益放在首位的党员和干部,其中既有企业发展之思,也有廉政建设之艰,更有突围转型的决心、守护国有资产的信念,在正邪较量中,不断叩问着初心,也引领观众产生深刻的思考。

郑州舞蹈作品入选“第二届中国舞蹈优秀作品集萃” 《唐宫夜宴》成河南唯一入围作品

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 时立谦 文/图)记者昨日从郑州歌舞剧院获悉,作为河南唯一入围作品,由该剧院选送的舞蹈作品《唐宫夜宴》入选“第二届中国舞蹈优秀作品集萃”名录。

据了解,“中国舞蹈优秀作品集萃”是由中国文学艺术界联合会批准立项的全国范围内舞蹈作品征集项目。该项目是由中国文联、中国舞蹈家协会发起的针对全国新创作作品的推选平台。

“第二届中国舞蹈优秀作品集萃”征集活动聚焦全国范围内的优秀舞蹈作品,共征集到作品365个,经过专家认真遴选,共选出《唐宫夜宴》《远去的兰花爷爷》《攀登者》等100部优秀作品。

据了解,舞蹈《唐宫夜宴》于2020年10月荣获第十二届中国舞蹈“荷花奖”古典舞获奖提名。今年春节期间,《唐宫夜宴》火爆出圈后,郑州歌舞剧院积极扩大《唐宫夜宴》文化品牌的影响力,先后参加郑州地标建筑七地打卡、全国“互联网+旅游”发展论坛暨2021河南智慧旅游大会、2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛、“三座城 三百里 三千年”宣传直播、第24届上海国际电影节、维也纳联合国中文日线上开幕式演出等系列公益演出活动,同时与天猫、伊犁谷粒多、美大集成灶、三草两木、羚锐制药、雀巢、京东等品牌企业合作,为弘扬中华历史传统文化,扩大郑州城市影响力,助力郑州国家中心城市城市建设做出了贡献。

冰雪赛场捷报频传

河南冰雪健儿瞄准北京冬奥会



来自郑大体院的曹天晴列自由式滑雪雪上技巧项目积分榜首位

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯 通讯员 程鹏 文/图)北京冬奥会的脚步越来越近了,中国冰雪健儿们目前正在为“家门口”举行的冬奥会进行积极备战,这其中当然少不了咱们河南冰雪健儿的身影。11月16日,记者从郑州大学体育学院获悉,从10月底到现在短短半个多月的时间里,来自郑大体院的叶康佳、曹天晴、周潇洋、郝文

静、熊文会、杨如意、何金博等河南冰雪健儿,在各种资格赛、积分赛以及中国冰雪项目国家队的模拟赛中捷报频传,充分展现了河南冰雪健儿的实力和风采,他们正用实际行动向着“站上北京冬奥会的赛场”这个目标稳步迈进。

据了解,北京冬奥会申办成功后,河南顺应国家体育总局备战方略,在河南省体育局安排部署下,郑州大学体育学院于2018年4月成立了冬季运动管理中心,陆续为国家冰雪项目集训队输送队员300多人,位居全国第二。河南冰雪运动水平也由此迅速崛起,一批原来学习武术、练习杂技的孩子走上冰雪赛场,为河南摘金夺银。在第二届全国青年运动会冬季项目上夺得29金、22银、21铜,在第十四届全国冬运会先期举行的赛事中夺得5金、4银、1铜。

作为保障河南省冬季运动及滑板项目的规划管理、竞技体育以及普及发展的管理机构,郑大体院冬季运动管理中心当前最紧要的任务,无疑是备战北京冬奥会。

